



Председателю СК России будет доложено о возможном нарушении прав граждан в Карелии



Жители отдаленного поселка Приречного Пудожского района Республики Карелия сообщают, что в их селе отсутствует необходимая инфраструктура: в частности, почтовое отделение и необходимые социальные объекты. ФАП требует ремонта, там нет необходимых лекарственных средств, в поселке постоянно наблюдаются проблемы со связью, общественный транспорт ходит нерегулярно.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Карелия Швецу Е.Н. организовать проведение процессуальной проверки по озвученным фактам и доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1812373>